

Отчет за 18 июня, 6 отряд.

Что за насыщенный день был у воспитанников 6 отряда! После вкусного завтрака ребята отправились на мастер-класс, где украшали фоторамки. Затем юноши и девушки из МИШа провели для нас самый настоящий театральный квест (как стать актером), где мы заняли 1 и 3 места. Молодцы!





А на площади перед КОСКом «Россия» в это время развернула свои широкие крылья птица счастья - огромный шаблон, который своими рисунками должны были заполнить ребята из всех лагерей Кировского района. Ежегодно этот конкурс рисунков на асфальте проводится в рамках фестиваля «Оранжевое настроение», куратором которого является Кировский район.





6 отряд достойно представил родной лицей, заняв на этом конкурсе почетное 2 место.





Сегодня был чудесный день, а завтра будет еще лучше!